

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Μοκρά από παύδα, φυλάσσεται κλειδωμένο. Μην τρώετε, πιείτε ή καπνίσετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Πλένετε τα χέρια σχολαστικά μετά τον ψεκασμό. Να φοράτε προστατευτικά γάντια / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια. *Φοράτε κατάλληλες μπότες. *Οι εργάτες θα πρέπει να φορούν προστατευτική ενδυμασία και κατάλληλες μπότες εφόσον εκτελούν στο πεδίο εφαρμογής μετά τον ψεκασμό. **ΠΡΟΣΕΥΒΟΛΗ:** Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Αφαιρέστε το ραβδωμένο υλικό και πλύνετε καλά το προσβεβλημένο μέρη του σώματος με νερό και σαπούνι. Σε περίπτωση κατάποσης: Χρησιμοποιεί επανειλημμένα ενεργό άνθρακα διαλυμένο σε μεγάλες ποσότητες νερού. Μη χρησιμοποιεί τίποτα στον πάτο από εάν δεν έχει τις σωστές του. Μην προκαλέτε μωτά. Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταβείτε στο πάτο από το χώρο της έκθεσης. Διαφορέστε τον ζεστό και κρύο αέρα. Απευθυνθείτε προληπτικά σε νεφρό. Ανάσπασε: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματικά θεραπευτικά. Η χρήση αρωμάτων και ούλων δεν ενδείκνυται. **ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΙΑΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210793777**

Μη σπρίντζετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.
Για να αποφευχθεί κίνδυνος για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης. Για να προστατέψετε τα φυτά από σπόγγους, να αφαιρέτε με αβίαστική ζώνη προστασίας 5 μέτρων.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ομοιόμορφος ψεκασμός του φυλλώματος των ζιζανίων με 20 - 40 λίτρα νερό ανά στρέμμα και χωρίς να έλθουν σε επαφή τα στεγνά του ψεκαστικού δοκού μπρος με το φύλλωμα, τους τρυφερούς βλαστούς ή τους καρπούς των καλλιεργειών προς αποφυγή φυτοτοξικότητας ή τυχόν υποοξείδωσης υπολειμμάτων στους καρπούς, για την ορθόληξη στον κηπέτο εφαρμόζεται με 30 - 40 λίτρα νερό ανά στρέμμα, με ψεκασμό καλύπτει τις φυτίλλες. Χρησιμοποιείται μικτό τύπου σκεύασμα και ψεκάζετε με πιεστή μακροπύρρο από 2 επιφορμώσεις (90%).

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΚΕΤΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Γεμίζουμε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι την μέση και προσθέτουμε αναλόγως την συνιστώμενη δόση του σκευάσματος. Συμπληρώνουμε με το υπόλοιπο νερό, αναδύοντας συνεχώς. Να μην χορηγίστε σπασίτε αναδύσασε ή εκκρίσει νερό για να διαλυθεί του φερούσμου.

ΜΕΙΣΤΕΡΟ ΑΡΘΡΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΑΝΑ ΚΑΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ: Εσπεριδοειδή, Αμυγδαλιά, Μηλοειδή, Πυρηνόκαρπα, Αμπελά, Ελιές (*) Για τα ετήσια ζιζάνια και για κίπερς 2, 8) Για το πολυετή ζιζάνια: 1. Για το βραβύδι: 1. Για τον κηπέτο 2. Για σπόγγους μετά τη συγκομιδή της καλλιέργειας πριν την καταπολέμηση του σπόγγου 1. Για ακαθάρτες εκτάσεις: Για ετήσια ζιζάνια: 2. Για πολυετή ζιζάνια, ελιώδεις θάμνους, βάτα: 1. Κατά μέρος των αρσενικών και στεφανοειδών κλωνίων 1.

ΤΕΛΕΥΤΙΑ ΕΠΙΘΑΦΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΗ: 7 ημέρες

ΣΥΝΑΦΕΣ ΤΟΤΕΤΕΣ: - **ΚΑΒΑΡΕΡΟΣ ΨΕΚΑΣΤΗΡΑ:** Αδειάζετε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Εκπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό και απορριπτικό και στη συνέχεια εκπλύνετε τους 3) Φύσους με κρύο νερό.

ΟΝΥΧΟΠΟΙΗΤΕΣ: Δεν είναι φυτοτοξικό όταν συνιστώμενες καλλιέργειες και δόσεις εφαρμογής. **ΟΔΗΓΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ:** Οι φιάλες και το δοχείο εκπλύνονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (α) νερό του εκπλύνματος, το μέγιστο στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταπολέμησαν προληπτικά με τριπλά, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εγκαθίστανται σε σφραγισμένη για ανακύκλωση ή ανακύκλωση ενέργειας.

ΣΥΝΗΘΗΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ - ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΒΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ: Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για 2 χρόνια τοποθετημένο όταν αποθηκεύεται, στην αρχική φερασματική συσκευασία του σε υγρό έσοδο, σκοτεινό και κρύο περιβάλλον.

Αριθμός Παρτίδας & Ημερ. Παρασκευής:
Βλέπε επί της συσκευασίας

ipiglyce new

Ζιζανιοκτόνο

36SL



Glyphosate
Πυκνό Διάλυμα SL

Εγγυημένη σύνθεση:
 Glyphosate ο.έ.υ 36% B/ο,
 (από μωρητή ελάττωσε υποστυρωματικού 48.6% B/ο)
 Βοηθητικές ουσίες 58.4% B/B

**ΦΥΛΑΣΣΑΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ,
 ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
 ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ
 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΣΤΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ**



ΠΡΟΣΟΧΗ

* Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό
 * Γελάσει για τους οφθαλμούς
 * Αποφύγετε με μακροχρόνια επαφή



Αριθμός Αδείας Διάθεσης στην Αγορά:
70189/06.12.2016

Κατοχή της άδειας: Hichimika S.p.A., Via Isola, 8/B, Παρακωστική ομοκωσασε Μοκασε Εσπερ 54 Νη Υπεύθυνος για τη διάθεση στην αγορά - Εργαστήριο συσκευασίας: ΕΛΛΗΠΕΤ ΑΒΕ, Θεσ: Προσπύρο, 19002 Μοκασε Αττικής, Τηλ.: 210 9584411
 Email: ellipet@ellipet.gr, www.ellipet.gr

Διανομή:
 Α. Φρακομακωδώνου ΧΥ,
 Αγορά 15679 / 2102424006 /
 gemma
 0200 100 100

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ:
250 Κ.Ε.Κ.

ΟΨΙΜΑ ΒΡΑΧΕΣ (ΠΕΛΑΘ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ - ΣΤΟΧΟΣ - ΔΟΣΕΙΣ (κ.ε.κ./στρέμμα) - ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ):
ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΗ (Πορτοκάλι, Μανταρίνι, Αμύγδα, Γεράνιφουρο, Κίρρα), **ΑΜΥΓΔΑΛΙΑ, ΜΗΛΟΕΙΔΗ** (Αγιάδα, Μήλο), **ΠΥΡΗΝΟΚΑΡΠΑ** (Ροδάκινο, Νεκταρίνι, Βερκοκό, Κεράσι), **ΑΜΠΕΛΑ** (επιπαιεζέο και ονομοποίηση), **ΕΛΙΑ:** Για ετήσια ζιζάνια (*) αντιστάθμι και πλατυφύλλα, κατευθυνόμενος ψεκασμός όταν βρίσκονται στο στάδιο της ζωικής τους ανάπτυξης με δόση: 500-1000 κ.ε.κ. Για Μοκλό, Τσουκνίδα, Αντράκκα, Ρολύγοσμου σ.ρ. δόση 400-600 κ.ε.κ. Για πολυετή ζιζάνια (**) κατευθυνόμενος ψεκασμός όταν βρίσκονται κοντά στην άνθηση, κατά την άνθηση ή λίγο μετά από αυτή, με δόση 500-1000 κ.ε.κ. Για Αντράκα δόση 750-1000 κ.ε.κ., για Βέλιουρο, Σίρη δόση 500 κ.ε.κ., για Περιοκωκό, Κίρρο δόση 1000 κ.ε.κ. και για Κίπερς. Η εφαρμογή κατά την άνθηση με δόση 800 κ.ε.κ. και 2η εφαρμογή σε περίπτωση αναβλάστησης με δόση 500 κ.ε.κ. **ΒΡΑΒΥΔΙΑ (**):** Εφαρμόζονται με κατευθυνόμενος ψεκασμό μετά τον γράμψο πριν την έναρξη της άνθησης. **Για ετήσια ζιζάνια (**):** αντιστάθμι και πλατυφύλλα, δόση 150-200 κ.ε.κ. **Για πολυετή ζιζάνια (**):** δόση 500 κ.ε.κ. **ΚΑΠΝΟΣ:** Για Ορθόληξη ψεκασμό καλύπτει με δόση 40 κ.ε.κ. όταν γίνεται 40 ημέρες μετά τη μεταβίβαση και δόση 60 κ.ε.κ. όταν γίνεται 60 ημέρες μετά τη μεταβίβαση. **ΑΓΡΟΝ ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΗ ΤΗΣ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑΣ Η ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΕΛΑΦΟΝΕΣ ΓΙΑ ΣΠΟΡΑ:** Για ετήσια ζιζάνια (*) αντιστάθμι και πλατυφύλλα, εφαρμογή όταν βρίσκονται στο στάδιο της ζωικής τους ανάπτυξης με δόση: 150-200 κ.ε.κ. Για Μοκλό, Τσουκνίδα, Αντράκκα, Ρολύγοσμου σ.ρ. δόση 400-600 κ.ε.κ. **Για πολυετή ζιζάνια (**):** (ως αντιστάθμι), εφαρμογή όταν βρίσκονται κοντά στην άνθηση, κατά την άνθηση ή λίγο μετά από αυτή, με δόση 500-1000 κ.ε.κ. (ανάλογα με το είδος του ζιζανίου και αντιστάθμι). **ΑΚΑΘΑΡΤΗΤΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ:** **Για ετήσια ζιζάνια (**):** αντιστάθμι και πλατυφύλλα, εφαρμογή όταν βρίσκονται στο στάδιο της ζωικής τους ανάπτυξης με δόση: 150-200 κ.ε.κ. **ΚΑΤΑ ΜΗΟΣ ΑΡΒΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΩΝ:** Για ορθόληξη ζιζάνια, εφαρμογή κοντά ή κατά την άνθηση με δόση 500-1000 κ.ε.κ.

Όγκος ψεκαστικού υγρού (Άνερα ανά στρέμμα): Για όλες τις καλλιέργειες: 20 - 40 λίτρα, για τον κηπέτο: 30 - 40 λίτρα, (*) Για την καταπολέμηση των ετήσιων ζιζανίων απαιτείται συνήθως μία με δύο εφαρμογές (ξεκινώ - άνοιξη) ή και (οκτώβριο - φθινόπωρο) ανάλογα με την εποχή εμφάνισης των ζιζανίων και την καλλιέργεια, όταν το ζιζάνιο βρίσκεται στο στάδιο της ζωικής τους ανάπτυξης. (**) Για την καταπολέμηση των πολυετών ζιζανίων απαιτείται συνήθως μία εφαρμογή, όταν τα ζιζάνια βρίσκονται κοντά στην άνθηση, κατά την άνθηση ή λίγο μετά από αυτή, (**) Στο βραβύδι ο ψεκασμός πρέπει να είναι κατευθυνόμενος μεταξύ των γραμμών πριν την έναρξη της άνθησης της καλλιέργειας. Το στεγνάθμισμα του ψεκαστικού διαλύματος δεν πρέπει να έρχονται σε επαφή με τα στελέχη και το φύλλωμα των φυτών. Επιδείκνεται η χρήση προστατευτικών καλυμμάτων (ελαστίκων) γύρω από τα μπε για την αποφυγή φυτοτοξικότητας στις καλλιέργειες.

Παρατηρήσεις: 1. Στις δενδροειδείς καλλιέργειες και στα αμπελιώδη ο ψεκασμός των ζιζανίων πρέπει να είναι κατευθυνόμενος, αποφυγή στην στεγνάθμισμα του ψεκαστικού διαλύματος με φύλλωμα, τρυφερούς βλαστούς, παραφύλλια και μη επωκωμένες πλάτες κλωνίων. Ο ψεκασμός επιτελείται μόνο σε φεραστούντες οπωρώρες ή αμπελιών από το τρίτο (3) έτος από την φυτική τους ζωή και, ανάλογα με την ανάπτυξη των φυτών, 2. Για τα πλατυφύλλα ζιζάνια μολόχες, τσουκνίδες, Ρολύγοσμου σ.ρ., αντράκκα, η δόση κμωμείται από 400 - 600 κ.ε.κ./στρέ., ανάλογα με το στάδιο ανάπτυξης τους. 3. Για την αντράκα, η εφαρμογή να γίνεται όταν έχει ύψος 15 - 30 εκ. 4. Για την φλίση η εφαρμογή να γίνεται μετά το ξεπλύμα της κορυφής. 5. Να μην γίνεται ψεκασμός, αν ανέμεται βροχή σε 6 ώρες. 6. Να μην χρησιμοποιείται σε καλλιέργειες, που παρουσιάζονται για σποροσποράν. 7. Μην ψεκάζετε όταν φυσάει, 8. Να μην χρησιμοποιείται σε καλλιέργειες, που παρέρουν υπέγερο βροσάμο πριν την συγκομιδή τους. 9. Για τις εσπεριδοειδείς εκτάσεις επιτελείται η ομολόγη τους μόνο από το δένδρο.

Ειδικές οδηγίες για κηπουρικές, φυτόκοτες ή περιβατολόγους απο τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποθηκευτεί: α) Να εφαρμόζονται ενυακτικές μέθοδοι αντιμετώπισης ζιζανίων (εμπαινετική μέθοδος, καλλιεργητικά μέτρα κλπ) όπου αυτό είναι δυνατό και να γίνεται εναλλαγή ζιζανιοκτόνων (ζιζανιοκτόνο με διαφορετικό τρόπο δράσης) β) Να μην εφαρμόζονται και σποροκοτικές μέθοδοι αντιμετώπισης των ζιζανίων στην βροστική ουσία glyphosate. β) Σε οικόπεδα και σποροκοτικές μέθοδοι αντιμετώπισης των ζιζανίων στην βροστική ουσία glyphosate. β) Σε οικόπεδα που ψεκαστικό διαλύματος να μην φθάνουν στην επιφάνεια του νερού.

Χρονική διάσταση ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και σπορής ή φύτρωσης των καλλιεργειών που ακολουθούν: Σε σπόγγους μετά τη συγκομιδή και πριν την κατέργαση του εδάφους για σπόγγους να μεταβληθεί διάστημα τουλάχιστον επτά (7) ημερών για ετήσια ζιζάνια και δεκαπέντε (15) ημερών για πολυετή ζιζάνια πριν την καταπολέμηση του εδάφους.

Χρονική διάσταση ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και της πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Να μην επιτρέπεται η πρόσβαση των ψεκασμένων ζιζανίων.



ΚΩΔ. 18.117